



## **Protokoll för styrelsemöte nr. 4, 24-05-16 kl.19:00, webbmöte**

### **§ 35. Mötets öppnande.**

Anki Randeblad hälsar alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 36. Närvaro**

Deltagande: Anki Randeblad, Christina Lejon, Rolf Johansson, Maria Syrjälä, Niklas Lundin, Roger Krig, Petra Lejon, Linda Hammarstedt och Ola Arvidsson.

Frånvarande: Stefan Millgård, Annica Enqvist, Ronald Lundberg, Jan Andersson

### **§ 37. Godkännande av dagordning.**

Dagordningen godkändes.

#### **Val av suppleanter, ersättare för frånvarande ledamöter.**

Petra Lejon valdes in för Stefan Millgård

### **§ 38. Justerare av protokollet jämte ordföranden.**

Till justerare jämte ordförande valdes Maria Syrjälä.

### **§ 39. Genomgång och godkännande föregående protokoll, 2024-03-17**

Anki Randeblad föredrar tidigare protokoll. Styrelsen godkänner det.

### **§ 40. Ekonomi.**

#### **a) Kassören har ordet.**

Rolf Johansson informerar att varken Rikstian eller bidraget till SMC-dagen har inkommit

Han har även en fråga angående en faktura från IOGT-NTO. Han lyfter även strukturen som Riks använder sig av i sin budgeträkning, tanken är att påbörja ett arbete med att efterlikna den strukturen.

#### **b) Aktuellt ekonomiskt läge.**

Rolf Johansson redovisar det aktuella läget. Ca 250.000 kr på ena kontot och på rörelsekontot finns ca 106.000 kr.

#### **c) Ekonomiska beslut.**

### **§ 41. In/ut skrivelser.**

Se nedanstående paragraf§ 43, SMC-dagen.

### **§ 42. Utbildning och kurser.**

#### **a) Sommarens kurser**

Planerade kurer /utlagda kurser är Grus 1 &2, Bike Babes knix och Grus 3.

Instruktörskurs är inplanerad den 26/5.

Vi samtalar om den utmaning vi har med att få deltagare till våra kurser men även funktionärer som vill ställa upp. Mopedkurs kom upp i samtalet, kan det vara något att satsa på?

#### **b) NBV**

Rolf Johansson har sagt upp avtalet och det löper ut 30/10–2024

### **§ 43. Event och rekrytering.**

#### **a) SMC dagen.**



Lägesrapport av planeringsgruppen. Linda Hammarstedt berättar att vi fått 45.000 kr från SMC:s Utvecklingsfond. Planeringsgruppen ska analysera och redovisa hur arrangemanget har gått för att sprida tips och idéer till andra distrikt. Hon informerar även om hur långt gruppen har kommit och vad som är gjort. Hon berättar att Magnus Klys har kontaktat henne och vill komma upp och delta på SMC-dagen. Christina Lejon redovisar budgeten.

**b) Pite MC – öppet hus 24–25/5**

Anki Randeblad, Linda Hammarstedt och Christina Lejon åker dit och deltar på öppet hus.

**c) Nationaldagsturen**

Donald Johansson tar tåten mot Storforsen, Älvsbyn. Anki Randeblad skriver en text angående turen som Maria Syrjälä lägger vi ut på hemsidan.

**§ 44. Kommunikation.**

**a) Hemsida**

Maria Syrjälä har fått en fråga om att skriva på hemsidan angående gatusopning av medlem.

**b) Facebook**

**c) Spalten**

Linda Hammarstedt har skrivit spalten och skickat in till riks för publikation i tidningen

**d) Verksamhetsplanen**

**§ 45. Övriga frågor.**

**a) Kläder**

Niklas har skickat ut information angående utprovning av kläder.  
Sista dagen att prova och beställa är 28/5.

**§ 46. Beslutspunkter.**

Maria Syrjälä gör en mailadress för fakturor.

**§ 47. Nästa styrelsemöte.**

Christina Lejon kallar till möte i slutet av augusti, hon ger förslag på tre datum.

**§ 48. Mötets avslutande.**

Anki Randeblad tackar för en trevlig samvaro och avslutar mötet.

Protokollförare: Christina Lejon

Justerare:

Anki Randeblad  
Ordförande

Maria Syrjälä  
Vise sekreterare